

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2022. november 24. - XXXIII. évf. 47. szám
16 oldal, 400 Ft

BUNKÓCSKA	4
ZAJOK ÉS FÉNYEK	5
MOZAIKOK A BOGÁRD ÉS VIDÉKE 33 ÉVÉBŐL	6-7
NAGYSZERŰ JÁTÉKKAL VERTÜK A KOMÁROMOT	10
SZÁRNYALÁS ÉS MÉLYREPÜLÉS	12

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu



Írás a 2-3. oldalon.



Írás a 3. oldalon.

NAGY LÉPÉS KÉT KERÉKEN

GYENGESÉG

Az a gyengeség, ha erősnek mutatod magad, miközben *gyenge* vagy. Az az erő, ha mered fölállalni, megélni, hogy éppen *gyenge* vagy. A *gyenge* szó helyén akár ezek is állhatnak: dühös, csalódott, kétségbeesett... Az érzelmeid minden skálája TE VAGY! Nem lehetsz más, mint aki vagy. Ha ahelyett, hogy kifejeznéd, inkább elkendőzöd a valóságos lelkiállapotodat, az olyan, mint ha forrásban lévő vizet fojtánál szorosan fedő alá. Előbb-utóbb kifolyik valahol, vagy kirobban. Épp ilyen a tökéletességre *törekvés*: próbálsz betuszkolni magad és a másik embert egy ideálisnak gondolt keretbe, ám közben letöröd a vadnak gondolt hajtásokat, amik egyedivé tesznek.



Hargitai-Kiss Virág

XII. TÁNCKAVALKÁD

Hízlgő, de fejtörést is okoz a szervezőknek – Szőke Fanninak és Radnai Zoltánnak – a jövőt illetően a Tánckavalkád iránti kiemelt érdeklődés. Ugyanis minden évben csurig megtöltik az emberek a sárbogárdi művelődési ház minden talpalatnyi ülő- és állóhelyét. Most is szembesülniük kellett a ténnyel, hogy nemcsak a színházterem volt tele, de még az aula is, ahol a kint rekedtek egy nagy kivetítőn tudták nyomon követni a többórás előadást. Persze, ki tudna ellenállni a táncnak...

A háziasszony szerepét **Sebestyén Éva** töltötte be az est folyamán.

Dr. Sükösd Tamás megnyitója után a vendégként meghívott **Princess mazsorett TSE** lépett színpadra. Az egyesület 2015-ben alakult Mátýásdombon **Dudás Patrícia** táncművész vezetésével. Szeptember óta Székesfehérváron, Gárdonyban és Enyingen is van csoportjuk, óvodásoktól a felnőttekig. Őket az est folyamán többször is láthatta a közönség.

Ezt követően a 26 éve működő **TenDance társastáncklub kezdő csoportja és junior versenycsoportja** mutatkozott be. A táncklub négy évvel ezelőtt csatlakozott a **Tehetség Alapfokú Művészeti Iskolához**, így a tanítványok iskolai keretek között tanulhatnak **Szőke Fanni és Radnai Zoltán** vezetésével.

A **Zumba Life** csoport az óvónőből 2019 őszén táncoktatóvá avanszált **Farkasné Tálai Gabriellával** az élen ropta táncát. Gabi a zene szeretetét édesanyjától örökölte, mindig is imádott táncolni és énekelni. Zene iránti szenvedélye gyermekkorában a hegedülésben teljesedett ki. A Zumbával Tinódyné Liszi Helga csapatában ismerkedett meg, mely szerelem volt első lépésre. Úgy érezte, ebben kiteljesedhet, szeretne adni másoknak önmagából és abból, amit ez a tánc jelent neki.

A **Töbörzsöki Táncoló Talpak, a Szent István Általános Iskola** táncgyűttese szín-



tén rendszeres fellépője a Tánckavalkádnak. Vezetőjük, **Domjáné Dodonka Zita** 13 éve segíti tehetséges diákjai kibontakozását, hogy a mozgás által is formálódhasson a személyiségük. A koreográfia összeállításban **Pető Mirtill, Pósch Léna és Kiss Karola** régebben végzett diákok is közreműködtek, akik szintén szerepeltek a csapattal és nagyszerű szólótáncal is.

Az **Írisz Duó: Bágyi Ági** és a Tánckavalkádott annak idején elindító **Vaskeba Krisztina** legyezőfátylas táncal készültek erre az eseményre.

A **Mészöly Géza Általános Iskola 4. osztályos** tanulóinak cha-cha-sora után egy négyfős, profi „gengszterbanda”: **Vörös Peti, Vörös-Somogyvári Judit, Radnai Zoltán és Szőke Fanni** zárta az első felvonást.

A szünet után a **Panic Crew Hip Hop TSE** növendékeinek tapsolt a nézősereg, köztük több újoncnak, illetve az újdonsült fiúcsapatnak, valamint két szólótáncosnak: **Szabó Olivérnek és Nagy Alexandrának**. A csapatot **Horogné Gászler Dóra** készítette fel.

Alap híres régi népi táncgyományairól, ám más táncstílusokban is megörökölték az ott élők a tehetséget.

Az **Alapi TenDance** társastáncosai közül többen egészen magas, versenytáncos szintre fejlődtek. Műsorszámukban páros jive-ot mutatott be **Ács Klaudia, Balogh Zétény, Májér Diána és Baráth Barnabás**. A formációs csapat latin-amerikai táncokkal szórakoztatta a közönséget.

Szóke Fanni és Radnai Zoltán, a budapesti Fenomén TSE igazolt versenyzőiként számos hazai és nemzetközi eredménnyel büszkélkedhetnek már. 12 éve táncolnak együtt, és elhivatott missziót folytatnak a tánc kultúra továbbadása érdekében. Előadásukban bachata-salsa fúziót, majd cha-cha láthattunk.

A **TenDance versenycsoportja** ugyancsak több arany és ezüstminősítés birtokosa. Ők latin-amerikai táncokkal nyugtázták le a nézőtérre ülőket.

Tinódyne Lizi Helga népes **Zumba-csapat** 2012 óta működik töretlen lelkesedéssel. A tánc, egészségmegőrzésen kí-



vül szívügye a jótékonykodás; évi több alkalommal szervez gyűjtéseket. Minden vágya, hogy átadja a mozgás és a tánc örömeit a kortól, nemtől, testalkattól függetlenül. Óráin mindenki önfelad és boldog, képes

a vérpezsdítő, minden testrészt megmozgató tánc segítségével olyan szeretetet átadni, amitől minden egyes csapattag különlegesen érzi magát.

A **TenDance senior csoportja** a standard táncok után most bizonyosságot arról, hogy a táncban rejlik az örökfiatalság titkos székelye. A technikás, izzó salsa és salsa rueda kortól függetlenül magával ragadja azt is, aki táncolja, és azt is, aki nézi.

Végül az **est sztárvendégei, Bokor Attila**, a Magyar Táncművészeti Egyetem mester tanára és **Zsár Melinda** színházi táncos és pedagógus Sárospatakon eddig még nem látott műfajokat – solo jazz, lindy hop, lindy charleston – ismertettek meg a publikummal.

Színpadai fotók: Radnai Lajos

Hargitai-Kiss Virág



NAGY LÉPÉS KÉT KERÉKEN

Varga Gábor országgyűlési képviselő, Pálffy Károly, a Fejér Megyei Közgyűlés alelnöke és dr. Sükösd Tamás polgármester eredetileg arra készültek, hogy a média nyilvánossága előtt végigbicikliznek a Hősök terétől Sárszentmiklósig az elkészült új kerékpársávon. Az eső azonban meghiúsította e tervet, így a díszteremben avatták fel a megvalósult beruházást. A borongós idő szerencsére nem nyomta rá a bélyegét a hangulatra, vidám viccelődések közepette zajlott az esemény. Van is ok nevetésre, mivel 2011 óta dolgozott azon az önkormányzat, hogy a nagy számú kerékpáros számára megteremtse a biztonságos közlekedés feltételét.

Varga Gábor így fogalmazott: – A település hossza is kihívás a városon átmenő autósoknak, akárcsak a sok biciklis – a bicikliseknek pedig kihívás a sok autó. A megszelídített főút két oldalán vezető kerékpársáv immár lehetővé teszi a biztonságosabb közlekedést a városrészek között, és azt, hogy még több ember biciklizzen az egészséges életmód jegyében. A kerékpárút-építést a jövőben folytatni szeretnénk a lehetőségekhez mérten.

A képviselő egyúttal köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik segítettek a projektet; a kivitelezést végző Strabagnak és a lakosoknak, akik elviselték az építéssel járó fennakadásokat.

Pálffy Károly elmondta: a Területi Operatív Programból, uniós és magyar forrásokból jött létre ez a beruházás. Hozzátette: – Akkor van értelme egy beruházásnak, ha oda kerül, ahol ténylegesen használják. Biztos vagyok abban, hogy a sárospatai kerékpárút esetében ez így van. Használják minél többen és minél többször jó egészséggel, akár kikapcsolódásra, akár munkába járásra!

Dr. Sükösd Tamás részletesen ismertette a bonyodalmas utat, mely a tervezéstől a tényleges megvalósulásig vezetett: – Kis lépés ez a kivitelezőnek, de nagy lépés Sárospataknak, még ha két keréken is tesszük meg. Eddig felért egy túléltetőrával eljutni Sárospatáról Sárszentmiklósigra kerékpár-



ral. 2011-12-ben lett meg az engedélyes terv egy önálló pályatestből álló kerékpárútra, melyre nettó 300 millió forintot nyertünk. Az ajánlatok bekérésekor azonban kiderült, hogy ez az összeg nem lesz elegendő, ezért vissza kellett adni a pályázatot és áttervezett műszaki tartalommal újra beadni. Bruttó 409 millióból idén végre valóra vált a régi álom.

A projekt kapcsán érzékenyítő programot és kampányt szerveztünk gyermekek, illetve a lakosság számára a **Kaptár Országos Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Kft.** A közösségi oldalra beküldött, legtöbb szavazatot kapott fotókat díjazták egy-egy kerékpárral felnőtt és gyermek kategóriában. A járgányokat az alkalomból vehette át **Nagyné Bernáth Márta** kétgyermekes édesanyja és a 9 éves **Kaszás Karina Melinda**.

Hargitai-Kiss Virág

MEGHÍVÓ

A MADARÁSZ JÓZSEF VÁROSI KÖNYVTÁR SZERETETTEL VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET

**LÁSZLÓ BOGLÁRKA:
A BÁNLAKY-ÖRÖKSÉG
CIMŰ REGÉNYÉNEK
DEDIKÁLÁSSAL EGYBEKÖTÖTT
BEMUTATÓJÁRA**



IDŐPONT: 2022. DECEMBER 8., CSÜTÖRTÖK 17 ÓRA
HELYSZÍN: SÁRBOGÁRD, VÁROSHÁZA DÍSZTEREM (7000 SÁRBOGÁRD, HŐSÖK TERE 2.)



A BÁNLAKY-ÖRÖKSÉG

László Boglárka

Libri

EGYMÁST KERESZTEZŐ SORSOK, ÉVSZÁZADOS TITKOK

A KÖZÖNSÉG-TALÁLKOZÓN
A REGÉNY
MEGVÁSÁROLHATÓ!

Libri

A SZERZŐVEL BESZÉLGET:
NOVÁK KOVÁCS ZSOLT, A SÁRBOGÁRDI MÚZEUM EGYESÜLET ELSŐ ELNÖKE

MEGHÍVÓ

A „Bogárd-Dal” Kulturális Egyesület
szeretettel vár minden zenekedvelőt

HANGVERSENYÉRE

2022. december 4-én 17 órakor
a sárbogárdi József Attila Művelődési Központba

Műsor:
Haydn C-dúr csellóverseny
Mozart: A varázsfuvola – nyitány
Mozart: Koronázási mise

Közreműködnek:
Hartmann Domonkos csellóművész
Zemlényi Eszter szoprán
Balogh Eszter alt
Csapó József tenor
Najbauer Lóránt bariton
MÁV Szimfonikus Zenekar
Várpalotai Bányász Kórus – karigazgató: Borbás Károly
Huszics Vendel Kórus – karigazgató: Huszics Vendelné

Fő támogatóink:






További támogatóink:

**A koncertre 3.000 Ft-os támogatói jegyek
kaphatók a HírHázban és a kórustagoknál!**

Jegyzet

Leszkovszki Albin rovata

BUNKÓCSKA

„A szívembe nyilall
ez a bús, régi dal,
kicsordulnak a könnyeim nyomban...”

Megragadó sorok. A dal belenyilallik a szívbe? Könnyek csordulnak? Mi ez?

Van, akinek semmi különös. Sorok egy ismeretlen dalból. És azt hiszem, még él egy-két ember, akinek ma is hajlamos kicsordulni tőlük a könnye. Mert egy végleg semmibe tűnt ifjúság, egy megfoghatatlan világ üzenetét hozzák.

Léteztek ugyanis 1945 után népi kollégiumok Magyarországon. Akkor ismeretlen izgalom járta át főleg a fiatalok lelkét. Új világot akartak teremteni a háborús romok fölött. Hajléktalan diákok járták éhesen a városok utcáit. Ugyanakkor lakatlan paloták sorakoztak mindenfelé. A lakóik maghaltak a háborúban, külföldre költöztek, gázkamrákban megölték őket. Nos, a diákok beköltöztek az elhagyott házakba és önkormányzatot hoztak létre. Ez már maga a romantika. Vezetőséget választani, szabályokat alkotni. A semmiből életre kelt kommunista szellemiség meglátta a lehetőséget, átvette az irányítást. Maga Rajk László, a népszerű belügyminiszter pártfogolta őket. Az akkori baloldaliak nem karrieristák voltak, hanem versolvasó, lelkes fiatalok, József Attila hívei. Szállt az ének: „Hej, szellők, fényes szellők, fűjjátok, fűjjátok, holnapra megforgatjuk az egész világot”. Mert ezekben a kollégiumokban, nem tudni, honnan talált dalok zengtek néha késő éjszakáig. Azt hiszem, a legnépszerűbb a fentebb idézett Bunkócska volt. Jó, rejtelmes szöveg, remekül énekelhető dallam. Jól lehetett „tercelni” rá. Szakadt a gége. A tercelés a legprimitívebb többszólamúság. Komoly zenészeknek a hátuk borsószik tőle, de bandában énekelni csiklandós dolog. 1946-ban már százsámra alakultak ilyen „népi kollégiumok”. Bombaként hatott: önellátásra rendezkedtek be, kertészkedtek, maguk hozták rendbe az épületeiket. Országos szövetséget hoztak létre (Népi Kollégiumok Országos Szövetsége, röviden NEKOSZ). A „szovjet blokk” többi országában nem alakult ki ilyen népi kötődésű, autonóm szervezet.

Maga ez a Bunkócska valami ősöreg orosz népfóradalmi nóta. Arról szól, „hogyha baj van veled”, ne hagyj magad, keress egy „gircses, görcsös” faágat és vedd magad. A puskapor előtti forradalmiság valahogy szimpatikus indulója. Tartalmilag az 1945 utáni magyar ifjakhoz semmi köze, de nagy tanulság, hogy ha valami esztétikailag megragad, életre kelhet.

Mint köztudott, 1948-ban, az országot megszállva tartó szovjet hadsereg támogatásával Rákosiék teljhatalom birtokába jutottak. A velük erősen rokonszenvező népi kollégiumokra valami miatt görbe szemmel néztek, és egy 1948-as párthatározat alapján az egészet egyszerűen betiltották. Ahelyett, hogy rájuk támaszkodva valódi, népi kötődésű hatalmat hoztak volna létre. De lobogó máglyát betiltani?

Amikor 1948 őszén egy ilyen kollégiumba kerültem, izzó levegő vett körül. Ám idegen volt számomra. Utáltam a vezetők durva ateizmusát, erőszakos bolsevizálását. De az biztos, hogy a huszadik századi magyar történelem nem érthető a NEKOSZ nélkül. Kollégista volt Göncz Árpád, de a költő Nagy László, Juhász Ferenc is, meg a magyar amatőr színjátszás atyja, Debreczeni Tibor és a sárbogárdi Petőfi Sándor Gimnáziumot a legtörtésabban igazgató Szabó István is. A kollégistákat, akik még élnek, egy titkos összetartozás elnyomhatatlan érzése jellemzi. Néha magukban, vagy társak között rekedt, öreg hangon eléneklék a Bunkócskát.

L. Albin

Vigyázzunk az egészségünkre!

ZAJOK ÉS FÉNYEK

„Zaj nélkül a posztmodern ember süket és idegesítő nyugtalanságba zuhan.
Megszokta az állandó zajt, amely megbetegíti és megnyugtatja.”
(A Csönd ereje c. könyv)

A mai modern idők a csúcstechnikák idejét hozták el. A ma embere sokat köszönhet a technikának, hisz életében nagyon sok mindent könnyedebben tehet meg, mint elődei az előző évszázadokban, évezredekben. Meghódította az ember az eget, a földet, a vizek mélyét és behatolt eddig ismeretlen világokba. Nem állt meg a kíváncsiságát kielégítő megismerésnél, hanem mint a kisgyerek, aki nekiáll szétszedni a játékát, hogy megnézze, mi van benne, úgy forgatta fel a világot. A világot, amelyet nem ő teremtett, hanem kölcsönkapott, hogy legyen otthona, ne legyen földönfutó, száműzött. Aki belép más otthonába, tisztelnie kell az ott élők életét, szokásait. Nem boríthatja fel az ott élő család életét, még akkor sem, ha úgy érzi, többet, jobban tudna tenni.

Hogy a tudás, vagy a tapasztalat érvényesüljön a világban, ez örök harc az emberiség történetében. Általában az érvényesült, akinek nagyobb hatalma és tekintélye volt. Hatalom és tekintélyelvű világot épített az emberiség egy bizonyos rétege, és ez a két alappillér határozza meg most is az életünket, az élet minden területén, a politika, közigazgatás, gazdaság, egészségügy, oktatás, de még az emberi kapcsolatok, családi közösség szintjén is. A rendszerek mindig a hatalmat szolgálják, és az emberek, akik tagjai a rendszereknek, a hatalom kiszolgálói, a gépezet egy-egy csavarja. A rendszerek emberséges, vagy embertelen mivoltát nagyban meghatározza, hogy az egyes emberek hogyan viszonyulnak a feladatukhoz és a többi emberhez.

Hogy mi köze mindennek a zajokhoz és a fényekhez? Csak annyi, hogy most már olyan nagy a technika révén a zaj és olyan sok a megtévesztő fény a világban, hogy az ember a belső hangját és a belső fényét már nem hallja, nem látja magában. Ordít,

harsog minden körülöttünk. Ezt vegyük, azt vegyük, hogy jó legyen nekünk. A boltban folyamatosan szól a reklám, nem tudunk gondolkodni, mire is van valóban szükségünk. Eddig csak zenével befolyásoltak minket, most már ez nem elég, jött a manipuláló, meggyőző hang, amely megmondja, mit vegyek. Hang és zaj mindenhol, belső csend sehol. A fények egyre erőteljesebbek és erőszakosabbak.

A téli sötétség fokozza a fények használatát. Az autóáradat lámpái bántják a szemünket az utcán, az üzletek kivilágítva, neonfények villóznak a környezetünkben. Otthon a tévéképernyő, a számítógép, laptop, tablet fénye vesz körül bennünket. Olyan függők lettünk ezektől a fényektől, hogy nem tudunk ellenállni nekik. Bekésznek a retinánkba és az agyunkba. Aztán ott van az okostelefon, amely nélkül nem tudunk létezni. Mindenkinek saját kék fényforrása van, ha nem lenne elég a környezetből jövő őrjítő fény. Most az advent, a karácsony várás időszakában még fokozódik a fényhatás. Hisz, aki csak ad magára, benevez a karácsonyi fényfüzerek versenyjátékába: még többet, még többet, még többet.

Álljunk meg egy szóra! Miről is szól az advent időszaka? Nem a befelé fordulásról? Nem az elcsendesülésről? Nem a várakozásról? Mi ez a zsbívásár? Mit csináltak a karácsonyból? Egyszer több ember érzi, hogy nagyon átestünk a ló másik oldalára, valamit nagyon túltoltunk, valami nagyon eltorzult.

A rendszerek mennek a maguk útján abba az irányba, amelyet választottak. Az egyes embereknek kell eldönteni, hogy a rendszerrel tartanak-e. A zajoktól és a fényektől megzavarodva, vakon és süketen követik-e a világ őrületét, vagy kiszállnak ebből a borzasztó színjátékból és a maguk kör-

nyezetében, családjában a belső csend és fény meghittségét választják-e.

A döntés rajtunk áll.

Egy kis segítség a döntéshez, hogy mit okoz a zaj a fülünkben, a fényáradat a környezetünkben, és akkor még nem beszéltünk arról, mit okoz a lelünkben.

A fényszennyezés az állat- és növényvilág mellett az emberek életére is kihatással van

A LED-lámpákkal sem „világosodtunk” meg igazán! Pedig sokan bíztak abban, hogy az energiatakarékosabbnak és hatékonyabbnak kikiáltott LED-izzók elterjedése hozzájárul majd ahhoz, hogy csökkenjen bolygónk fényszennyezettsége. De a 2016-ban publikált fényszennyezettségi atlaszt tanulmányozva kiderül, hogy a helyzet nemhogy javult volna a környezetkímélő világítási technikák elterjedésével, hanem tovább romlott. Ma a Föld lakosságának harmada nem látja a Tejutat.



A műholdképek adatai alapján azt is megállapították a szakértők, hogy a nagyobb települések belvárosai kevesebb fényt bocsátanak ugyan ki, de sokkal világosabbak lettek az új technológiák révén olcsóbban és könnyebben kivilágított külvárosi zónák. A műholdképek a kék fényt sem érzékelik jól, amely a LED-ek által kibocsátott fényvel együtt az emberi belső órát is képes megzavarni. A kék fény ráadásul a melatonin nevű hormon termelését is befolyásolja, amely az éberséget és az aluszékonyságot szabályozza. A fényszennyezés az éjszakai állatokra is káros hatást gyakorol. Kihat a viselkedésükre, a szaporodásukra és a vándorlási mintázatukat is képes befolyásolni. A növényeket is megzavarja a túl sok fény, hiszen azok a fény mennyiségéből és minőségéből (a fény színe, hullámhossza) kalkulálják ki, hogy éppen milyen évszak van. Ezért egyre többször összezavarodnak, hogy az év melyik szakában járunk.

Egyelőre tehát még nyitott kérdés, mely technika fejlesztése lesz ahhoz a kulcs, hogy a jövőben valóban csökkenteni tudjon a fénykibocsátás mértéke és eszünkén egyre többen láthassák meg a csillagos eget.



AZ ÉV LEGJOBB KÖNYVTÁROSA

A Vörösmarty Mihály Könyvtár a megye több könyvtárosát is elismerésben részesítette. Az év legjobb könyvtárosa címet Nagy Zsuzsanna, a sárbogárdi Madarász József Városi Könyvtár nyugalmazott vezetője vehette át.

Gratulálunk!

Szerkesztőség

Horváth Katalin

Mozaikok a Bogárd és Vidéke 33 évéből

3. rész

1991

Az a hír terjedt el a **cecei paprikáról**, hogy téglaporról, darált kukoricával hamisítják, emiatt megcsappant a helyi árusoknál a vásárlók száma, és bonyodalmas előírások betartásához, engedélyhez kötötték a paprika értékesítését. Mindez nem volt elég, bedugult a sertés piac is, a gazdák kénytelenek voltak levágni és feldolgozni a hízókat, a füstölt árut pedig kiakasztották a standjaiknál eladni. Emiatt viszont szintén rájuk szálltak a hatóságok.

Augusztus 3-án nyitott meg a Patkó csárda Töbörzsökön, mely a mai napig ugyanabban a családban, otthonos szellemiségben működik, ahogy elindult, s mely a legrégebbi fennmaradt vendéglátóhelye Sárbogárdnak.

Szeptember 1-jén avatták fel az új töbörzsöki iskolát, melynek építése 1990. február 1-jén kezdődött. Négy új tanterem, kiegészítő helyiségek, kazánház épült, egyúttal felújították a régi iskolát is. Ezt követően került megépítésre a melegítőkonyha, a napközi, a klubkönyvtár és a tornaterem.

Ebben az évben zajlott a településrészen a **szennyvízcsatorna** építése is.

Körvonaleződtek a városban a telefonhálózat kiépítésének megoldásai. A fehérvári új telefonközponthoz csatlakozó Crossbar telefonfülkéket telepítettek: a honvédségi lakótelepre, a Hősök terére, a miklósi Búzakalász étteremhez és a vasútállomáshoz, ahonnan nemzetközi hívást is lehetett indítani – megfelelő mennyiségű pénzérme birtokában. Egy évvel később viszont már letelepítették az új, konténeres telefonközpontot az OTP melletti területre, hogy a régi dugdosós rendszer helyett tárcsás otthoni telefonkészülékekről indíthasson hívásokat a lakosság.

Aldás, vagy átok?

Látogatás a szovjet laktanyában

Szeptember 5-én a sárbogárdi képviselők, a polgármester és a műszaki szakemberek megtekintették a volt szovjet laktanya épületeit. Az Állami Vagyonügynökség és a szovjetek közötti alkuban kijelölték, hogy mely épületek kerültek térítés nélkül magyar tulajdonba, mivel azok helyén eredetileg magyar épületek álltak... Az eredeti magyar laktanyaépületekből egy sem áll már. Azokat az oroszok lerombolták, helyükre másikat építettek... Az épületek viszonylag jó állapotban megmaradtak. Természetesen a primitív építési technika, gyenge minőség, a magyar szabványnak nem megfelelő energiahálózat sokat ront az értéken. A padozatot szinte mindenütt cserélni kell, itt-ott beázik a lapos tető is. A WC ázsiai talpalós, amelyet nálunk nem használnak. Mivel a fűtésrendszerrel le kellett eresztetni a vizet, feltehetően erősen korrodáltak a csövek. Újrainszertésük nagyobb karbantartás, felújítás nélkül aligha lehetséges. A kislóki útról külön is megközelíthető kapunál korszerű, mozgódaruval felszerelt javítóműhely található, kívül többállásos kocsimosó. Ehhez csatlakozik egy óriási garázsor... a képviselők rögtön mondták, hogy ideális telep lenne ez a teherfuvarozóknak. Háttal óriási, több ezer négyzetméteres betonsivatagot láthattunk. Hangárok voltak itt a tankok számára. A hangárokat lebontották és konténerekben elszállították a Szovjetunióba. Mit lehet kezdeni ezzel a hatalmas területtel? Ez ugyanúgy kérdéses, mint a szétszedett lőszerraktár, több, a mezőn álló épületváz. Jó állapotban van viszont az étterem, konyha, ebédlő, a művelődési ház, a klub, ABC is... Az egyik épületben még bent maradt egy tankszimulátor. Nem kellett már senkinek. A lakótelepi részen megtekintettük a volt orosz iskolát. Az hi szem, a képviselők igencsak vegyes érzelmekkel hagyták el a volt szovjet laktanyaterületet. Amennyire lehet ez áldás, ha ide üzemek telepednek munkaalkalmat biztosítva sok embernek, átok, ha nem lesz a hasznosításból befolyó pénz elég az épületek üzembe helyezésére, és haszontalan kísértetvárossá válik, amely-

nek sem a hasznosításához, sem a lebontásához, de az őrzéshez sem lesz elég pénz. Már biztos, hogy a sarkon lévő kijevei panelházat szét fogják szedni. Elemeiből esetleg a mellékutkákat lehet burkolni. A szétszedés is költség, de legalább az anyaga hasznosulni fog.

Hargitai Lajos írása a Bogárd és Vidéke 1991. szeptember 13-ai számából



A szerkesztőség dolgozói (nem teljes létszámban): Huszár Anikó, Heiland Ágnes, Menyhért Magdolna, alul Hargitai-Kiss Balázs



1992

A volt szovjet tiszt lakásokat szinte potom pénzért lehetett megvásárolni – volt is tülekedés az ingatlanokért 1992 nyarán. Egy földszinti, háromszobás lakás például 700 ezer forintba került, 50 ezer Ft befizetésével le lehetett foglalozni a lakásokat, illetve kedvező kamatozású törlesztéssel rendezni a vételárat.

A régi magyar laktanya, majd szovjet laktanya területe pár évvel később Bereczk Imre nagyvállalkozó kezébe került, aki nyomdát, majd ásványvíz-palackozót üzemeltetett a területen; mindegyik próbálkozása botrányos kudarcba fulladt, csődbe ment. A holdbéli tájat a Jüllich Technology vásárolta meg mintegy öt évvel ezelőtt, és hatalmas munkával, befektetéssel valódi, jól működő ipari területté varázsolta azt. Az iskolából inkubátorház lett, mely remélhetően hamarosan megnyitja kapuit.

A kijevei ház helyén mára felépült az új rendőrség, és itt lesz majdan az új mentőállomás is.

Foglalkoztatták a közvéleményt a Videoton, mint egyetlen nagy ipari vállalkozás körüli ügyek is. Míg 1991 végén a szerszámgyártással, majd műanyag logikai játékok gyártásával foglalkozó (volt vidis dolgozókat foglalkoztató) Szumma Kft. csődje volt terítéken több lapszámban, 1992-ben a Videoton leépítései és átalakulása borzolta a kedélyeket.

Hajnali csengetés

A polgármesternek minden kérdésben megoldást kell találnia?

Vasárnap éjjel 2 óra körül polgármesterünk arra ébredt, hogy lakásának csengőjét eszeveszettül nyomja valaki.

– Rudi bácsi! Rudi bácsi! – kiabálta a csengő buggó nyomogatója. – Gyűjjön már ki! Rudi bácsi! Gyűjjön gyorsan!

Rudi bácsi álmából riadva polgármesteri felelősségtudattal azonnal felugrott, ment az ablakhoz. Közben városáért aggódó kérdések rajzottak benne:

– Mi történhetett vajon? Visszajöttek és megszállták a várost az oroszok? Esetleg a szerbek örültek meg és túsul ejtették Sárbogárd képviselő-testületét, addig el nem eresztve őket, amíg Horvátországot arany-szegélyű kistányéron nekik Antall József föl nem találja ebédre? Netán helikopterén leszállt a Hősök terére Amerika elnöke és azonnal alá akar íratni a polgármesterrel egy megállapodást arról, hogy ide telepítik a volt szovjet laktanya épületeibe a Ford autógyárat húszszer munkahellyel? Ha Rudi bácsi ebbe beleegyezik, hálából Sárbogárd és vidéke minden lakásába ingyen bevezetik a gázt és a telefont, Simóka Péterekkel leaszfaltoztatják nemcsak az összes fő- és mellékutcát, de még Drótos Mari néni kapubejáróját is. Megcsinálják az elkerülő utat, három vasúti felüljárót, Sárbogárdig meghosszabbítják a Déli metróvonalat, nemzetközi repülőtérrel létesítenek a volt orosz tankodromban... Na, nem, ez nem lehet igaz!

Mire mindez végigfutott Rudi bácsi elméjén, az álom teljesen kiment a szeméből. A redőnyt felhúzta, kinyitotta az ablakot és kikiáltott:

– Ki az? Mi a baj?

– Rudi bácsi! Én vagyok az, a Miska, a Viniczay Miska!

– Mit akar itt ilyen késő éjjel?

– Rudi bácsi, nagy baj van! Elveszett a lakáskulcsom és nem tudok bemenni. Segítsen rajtam, maga olyan jó ember.

Rudi bácsi mérges lett, rákiáltott emberünkre, hogy azonnal menjen el, ne háborgassa ilyen semmi dologgal éjszaka. Miska

azonban nem tágtított, csak kiabált tovább. Rudi bácsi mit tehetett, beszólt a rendőrségre, hogy rendezzék el a csendháborítót. Természetesen, mire a rendőrség kikergett, delikvensünk elszellett. Rudi bácsi pedig olyan zaklatott állapotba került álom és valóság eme különbözőségétől, hogy reggelig nem jött álom a szemére. Nekiállt hát olvasni, hogy legalább hasznosan töltsen az idejét és megírja a Bogárd és Vidékébe a Városházi Híreket.

Ezek után mondja még valaki, hogy de jó dolga van egy polgármesternek.

1992. március 20.

UFO-invázió

Nem tudni, álom volt-e, vagy valóság a számos UFO-észlelés: gabonakörök, csészealjok, különös látogatók, melyek fél éven át izgalomban tartották a térséget. Egy szemtanú így vallott a földönkívüliekkel való találkozásáról: „Ha az ember nagyon rájuk nézett és ők is vissza, egy szibbadást éreztünk csak. Egyszer a feleségemet néztem így erősen egy UFO. Egészen megrémültem tőle. Ahogy nézte megbabonázva, egyszerre megváltozott a feleségem arca. Megnyúlott, a szeme kinyúlt a koponyájából. Teljesen olyan lett, mint azok. Rákiáltottam, hogy 'Mi van veled?' Akkor rám nézett, kivette a rágót a szájából és a kezembe tette. A rágó lisztként szétporladt...” Az idegen lények kapcsán Hargitai Lajos így elmélkedett: „Azt mondják, amikor nagy UFO-invázió van valahol, ott jelentős dolgok történnek. Egyre több jel mutat arra, hogy kívülről valakik beleszólnak az életünkbe. Védenek bennünket? Mi a szándékuk? Ezt kérdezte tőlük egyszer egy kétségbeesett pillanatban Szűcs József is. Nem válaszoltak, csak azt mondták, hogy jót akarnak. No, de hát mi a jó? A pokolba vezető út is a jó szándék köveivel van kirakva. Nagyon sokan néznek aggódva a jövőbe. Mít hoz ez a jövő nekünk, embereknek?”

Mostanában UFO-kat ugyan nem látni, de a ma emberét is éppen ezek a kérdések foglalkoztatják.

Folytatjuk

Hargitai-Kiss Virág

Pál, az apostol és a szent

...meg élete első felében a bigottságig valóságos zsidó, akár halálra üldözve azt, aki ennek a nyughatatlan vérű, csúf véget ért názáretinek, Jézusnak követője mer lenni. De képzett, okos ember is, a Tóra, a Próféta, minden tan kiváló ismerője. Görögül úgy beszél és ír, mint második anyanyelvén, éppúgy, mint a számára elérhető világnak műveltebbjei. De volt rendes kenyérkereső foglalkozása is, éppúgy, mint a fiatal Jézusnak az asztalosság, Péternek a halászat, neki a sátorponyva-készítés. Ha kellett, hát ebből élt.

És egyszer hatalma, ereje, lelkesedése csúcán, küldetése teljesítése közben, a Damaszkusz felé vezető úton megrendült minden. Az az erő, amiben hitt, és az a Krisztus, akiben nem, az megragadta, megszólította, és új, valódi értelmet adott az életének. Eddig magának élt, magának hitt és magában hitt, még ha a népéért lobogott is. Ettől fogva zsidónak, görögnek, rómainak, mindenkinek: tanítva őket, hogy beléphessenek ők is abba a bámulatos világba, amibe egyszer bepillantott. Ezért íródtak levelei is. Olyan hangon, hogy megértse, akinek szól. Némelyikhez segítség kell, hogy feltáruljon a mélysége, a többi meg olyan, mintha mellettünk ülne és beszélne nekünk, hozzánk. Ővé a Szereetet himnusza. Ha lenne bennünk, az emberiségben elég értelem, belátás, hogy ezt komolyan vegyük, az ég költözne közénk. Nagyon sokat vívódott, töprengett, ezen túl pedig szervezett, utazott és írt rendületlenül. Bizonyára sokkal többet, mint amiről tudunk. Tette mindaddig, amíg a féltékeny római hatalom meg nem ölette.

Aligha élt nála különösebb ember a földön. Kimeríthetetlen forrása gondolatnak, tanításnak.

Vele találkozhatunk szombaton délután.

Dizseri András

FOGYATÉKOS EMBEREK VILÁGNAPJA

Szeretettel meghívunk és várunk minden érdeklődőt a fogyatékos emberek világnapja alkalmából tartandó ünnepségünkre

Helyszíne: József Attila Művelődési Központ, Sárbogárd, Hősök tere 3.


Időpontja: 2022. december 2. 10.00 óra

Az ünnepi műsor programja: köszöntők, Szakács Zsóka verseinek előadása, a sárbogárdi Kossuth Zsuzsanna Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI tanulóinak előadása, Huszti Dávid előadása, a martonvásári Pápai Ágoston Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Kollégium tanulóinak előadása. A Mikulás is megérkezik, hogy megajándékozza a gyerekeket.

Ha szüksége van szállításra Sárbogárd közigazgatási területén belül, hívja a 06 (25) 520 260-as, vagy 06 (25) 508 970-es telefonszámot.

A rendezvény szervezői: Sárbogárd Város Önkormányzata, Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Sárbogárdi Tagintézménye. A rendezvény fő támogatói: Sárbogárd Város Önkormányzata, Csipike Egyesület, Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény.

Takácsné Koncz Zsuzsanna, a FMPSZ Sárbogárdi Tagintézmény igazgatója, dr. Sükösd Tamás, Sárbogárd város polgármestere



PÁL VÉDŐBESZÉDE
monodrámája egy felvonásban

Előadja: Vánçsa Gábor

2022.11.26./szombat/ 17:00
Polgármesteri Hivatal, Díszterem
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Az adományokkal a Philla Egyesület karitatív céljait támogatja.

A belépés díjtalan.

SZENTIVÁNI SULISZEMLE

November 11.: SZENT MÁRTON-NAP AZ ÓVODÁBAN



Óvodai intézményegységünkben hagyományteremtő jelleggel Szent Márton-napi gyermekjátékos programra került sor a Szentiványi Péter Közösségi Színtér épületében.

Turzainé Gászó Kata vezető óvónő köszöntőjét követően a gyerekek először Szent Márton legendáját elevenítették meg a köpeny elfelezésétől kezdve a katonából lett szent püspökké választásáig. Ezt követően volt tánc Kiss Ágnes táncoktató vezetésével, majd ahogy a program plakátja ígérte: jókedv, zene, harapnivaló, zsák-bamacska és lámpás felvonulás.

A rendezvényre eljöttek a kisebb és nagyobb testvérek, szülők, nagyszülők egyaránt, így szép számú közönség láthatta a gyerekek produkcióját. Bár azt mondják, minden kezdet nehéz, esetünkben ez most nem bizonyult igaznak: az első óvodai Márton-nap is remekül sikerült. Köszönjük a kezdeményezést és megvalósítást az óvodai dolgozóknak és a segítő szülőknek, családtagoknak egyaránt. Jövőre veletek uyanitt!

November 12.: CSERKÉSZBEMUTATÓ

Ezen a szombati délelőttön az alapi 1402. számú Szent Imre Cserkészcsapat tagjai tartottak egy kis cserkészbemutatót iskolánkban Balogh Luca vezetésével, akinek munkájába besegített Balogh Zétény, Kanyo Levente és a csapat parancsnoka, Somogyi Tünde tanárnő is.

Bevezetésképpen fényképes bemutatót tartottunk a cserkészélet különböző eseményeiről, főként a táborokról. Az előadás közben azt is megtudhattuk, miért szeretik a cserkészéletet azok, akik már tagjai a mozgalomnak.

Többnyire arról szóltak a gondolatok, hogy a cserkészlet által barátokat, illetve családot kapunk. Olyan közösség, ahol mindig jó lenni, sosem vagyunk egyedül és mindenkit önmagáért szeretünk. A cserkészletben úgy tanulunk meg dolgokat,

hogy játszunk és élményeket élünk meg. A cserkészlet szellemileg, lelkileg és fizikálisan is edzettebbé tesz. Az tudja igazán, milyen sokat ad, aki megtapasztalta, éppen ezért aki egyszer cserkészfogadalmat tesz, az egy életre szól.



A felvezető előadás után a novemberi nyirkos, hűvös idő ellenére vígan vettük birtokba a sportpályát. Itt megtanulhattuk a helyes tűzrakás fortélyait, s amíg a kis tüzek leégtek, különböző körjátékokat, dalokat, csapaterősítő, játékos foglalkoztatókat ismerhettek meg a gyerekek. Miután a tűz elharmvadt, de a parázs még melegített, hurkapálcikára tűzve pillecukrot is süthettek a résztvevők (el is fogyott az egész nagy zacskó percek alatt). Végül különböző fogócskákkal vezették le energiájukat a diákok, búcsúzóul pedig megtanulhatták a cserkészszófogást és elköszönést is.



Köszönjük a bemutatót, s bízunk benne, hogy a délutáni elfoglaltságok közt hamarosan a cserkészletet is választhatják az érdeklődők!

November 11-18.: IRGALMASSÁGI TÉMAHÉT

Hagyományteremtő jelleggel indítottuk 5 éve iskolánkban az Irgalmassági témahetet, s az évek múlása igazolja, hogy kifogyhatatlan témát biztosít, illetve mindig időszzerű. Szent Márton és Szent Erzsébet ünnepe között szoktuk lebonyolítani, évről évre változatos feladatokat adva az ifjúságnak. Ilyenkor nemcsak az irgalmasság testi és lelki cselekedetei, hanem a két szent életpéldája is előtérbe kerül. Számos esetben igyekszünk a mai gyerekek számára „kézzel foghatóvá tenni”, hogy ők mit tehetnek családjuk és társaik vagy tágabb lakókörnyezetük körében, s erre nagyon jó alkalom az irgalmassági téma hét is. Nagy örömünkre idén a vírushelyzet sem okozott nehézségeket, így az óvodásokkal közösen tudtunk programot szervezni.

Egy KETT-pedagógiai foglalkozással indítottam az együttlétet, mely során felelevenítettem a két szent életének, legendáinak legfontosabb eseményeit. A foglalkozás során megelevenedett pár fontos tárgy is, mely az elmélyülést segítette. Márton libás kalandja apropóján egy színes lúdtollal távoztak a csemeték, de előtte még várt ránk pár közös élmény. Szent Erzsébet kenyérét egy kis gasztronómiai élménnyel hoztam közelebb, ugyanis azt jelképezve puszedlit majszolhattak a csemeték. A közösen megépített városfal és templom köré pedig mindenki elkészítette saját családi házát, melyekre kértük Isten gondviselő szeretetét, békéjét és a jótékony szív örömet. Ezeket a „képeket” nagy örömmel és odafigyeléssel alkották meg a gyerekek.

A program második felében kézműves-foglalkozás keretében római sisakot gyártottak a legények. Jó volt látni, hogy amint a fejükre került, máris délcegebben álltak össze a légiós csoportképre. A kislányok sem maradtak fedetlen fővel, ugyanis fáttyollal díszített hercegnői koronák születtek kezük nyomán. Ők is szebben, kecsesebben mozogtak a királyi ékkel fejükön. Köszönöm Kocsis Kata kollégám sok-sok technikai segítségét (a kézműves-foglalkozás előkészítése, fotózás) és a tanító nénik, óvó nénik aktív részvételét a lebonyolításban!

A felső tagozatosok feladata az volt, hogy osztálymunkában dolgozva készítsenek egy Facebook-profilt Erzsébetnek, vagy Mártonnak. Papíron beadva kértem a munkákat, mely során figyelni kellett a történelmi hűsége, életrajzi adatokra, de természetesen laza, könnyed közösségi médiás köntösbe burkolva. Kreatív munkákat kaptam a csapatoktól.

Végezetül a fotófalaknál pózolhattak a nebulók, belebújva a legendák szereplőinek bőrébe, illetve a 6. osztály Lúdas Matyi-ként és Döbrögiként parádézott a fotózás erejéig. Tartalmas, vidám hangulatú, töltekezéssel járó projektet valósítottunk meg idén is, s bízunk benne, hogy még sok hasonló követi, s a jóselekedetek sora még csak most kezdődik!

Somogyi Tünde hittanár

November 18.: ORSZÁGOS RAJZFILMÜNNEP A FALUHÁZBAN

A polgármesteri hivatal sikeres pályázatának köszönhetően a Magyar Rajzfilmünnep keretében óvodásaink és iskolás tanulóink filmvetítésen vehettek részt a Szentiványi Péter Községi Szintér épületében. A tanulók és kísérőik számára a Family Dinner Kft., illetve a hivatal pizzát, rétest és üdítőt is biztosított.

A programban a legkisebbek a Dúdoló gyerekdal sorozattal kezdték a vetítést, mely régi gyerekdalokat, mondókákat öltöztet modern köntösbe. A letisztult látványnak és az ismétlődő versszakoknak köszönhetően a legkisebb korosztály játszva sajátíthatta el a mindenki által ismerősen csengő dalokat. A Dúdoló elsősorban a 0–6 éves korosztályt szólítja meg, számos készségüket fejlesztve. Ezt követően Naszreddin hodzsa meséit nézték a gyerkőcök, mely egy magyar animációs sorozat a bölcs tréfacsináló meséiből.

10.00 és 12.00 óra között a Bogyó és Babóca sorozatból láthattak filmvetítést az alsósok és az óvodások, majd megvendégelték



őket az önkormányzat dolgozói. Az Erdei sportverseny című, 1952-ben bemutatott magyar rajzfilmmel folytattuk a vetítést, s a Két bors ökröcske 1955-ben bemutatott magyar rajzfilmmel, illetve egy székely népmese feldolgozásával zárult a délelőtti mozizás.

Ebédig egy kis színezős foglalkozáson alkothattak a lurkók. 12 órakor elfogyasztottuk a finom étkeket (ekkorra már a felsőseink is becsatlakoztak), majd Bálint Ágnes filmjeivel (Böbe baba, Brunó kapitány, Frakk, a macskák réme) ismerkedhettek meg a diákok, nosztalgizhattak a felnőttek.

13.15-kor eljött a talán legjobban várt pillanat: a rajzpályázat eredményhirdetése és

díjkiosztója, ahol a legjobbak Husvéth Imre polgármester úrtól vehettek át ajándékosmagot.

Az Országos Rajzfilmünnep „Kedvenc népmesehősöm” című rajzpályázatának győztesei:

3–6 éves korosztály: közönségdíjas Takács István (ajándékát nagymamája, Nyári Zoltánné vette át), 1. helyezett Fekete Flóra, 2. helyezett Varga Zoé, 3. helyezett Tóth Réka és Imre Zétény

7–10 éves korosztály: közönségdíjas Szécsi Rebeka, 1. helyezett Ósz Auróra Izabella, 2. helyezett Kovács Mátás és Turzai Zétény, 3. helyezett Fekete Emma és Punk Alexandra

11–14 éves korosztály: közönségdíjas Répási Luca, 1. helyezett Kiss Petra, 2. helyezett Birkás Anna, 3. helyezett Kolompár Szántiágó

A díjátadó után felsőseinkkel Jankovics Marcell János vitéz című rajzfilmjét tekintettük meg, s uzsonnára rétes érkezett, de lehetett a maradék pizzából is repetázni még. Uzsonna közben a modern áramlat-hoz tartozó rajz- és animációs kisfilmeket szórakozhattunk a rendezvény végéig.

Köszönjük a programot a polgármesteri hivatalnak és a vendéglátást a Family Dinner Kft.-nek!

Kiss Attila intézményvezető



SZENT ISTVÁN-HÍRADÓ

A MAGYAR NYELV NAPJA TÖBÖRZSÖKÖN AZ ISKOLÁBAN

Iskolánkban nagy hangsúlyt kap az identitás kialakítása és megőrzése. 2011 óta ünnepeljük a magyar nyelv napját. Idén is megemlékezünk róla a harmadikos, ötödikes és hatodikos diákjaink közreműködésével.



A gyerekek a műsor elején kifejtették, hogy számukra mit jelent a magyar nyelv, majd ismert költők műveiből hallhattunk rövid részleteket.

„Azok az emberek, akik a magyar nyelvet nem ismerik, a magyar beszédet hallva azt mondják: ez a nyelv furcsa, szokatlan. Akik már megkezdtek vele az ismerkedést, azt mondják: ez a nyelv érdekes. És akik jól beszélnek, olvasnak e nyelven, megértik a magyar költők verseit, a magyar nép dalait, s ráéreznek e nyelv kifejező erejére, ritmusára és dallamára, azok azt mondják: ez a nyelv gyönyörű.”

MGAI Szent István Tagiskolája

NAGYSZERŰ JÁTÉKKAL VERTÜK A KOMÁROMOT

VAX KE Sárbogárd–Komárom VSE 33-21 (13-9)



Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 7. forduló, vezette: Köllő J.–Pavelekné K. J.

Sárbogárd: Németh, Sallai (kapusok) – Goldberger 8, Rehák 9, Horváth 7, Pordán G. 6, Várady–Szabó, Suplicz, Kaló 2, Farkas, Pordán A. 1, Szabó J. Zs., Kovács

Vezetőedző: Pordán István

Komárom: Bohuniczky, Horváth, Buzási (kapusok) – Pekár 8, Bittman, Fekete 1, Németh 3, Lencse 1, Horváth Cs., Kuzma 6, Kun 2

Játékos–edző: Pekár Bence

Kiállítások: 4, illetve 4 perc, hétméteresek: 1/0, illetve 5/5

Felnőttecsapatunk szép számú közönség előtt fogadta a tabella 3. helyén álló Komárom VSE csapatát, a Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Férfi Kézilabda-bajnokság 7. fordulójában.

A találkozó elején nem nagyon talált fogást egymáson a két csapat. Védekezésünk szépen összeállt, nem hagytunk lehetőséget ellenfelünk nagy termetű átlövőinek. Támadásban akadozott a gépezet, de ahogy haladt előre az idő, úgy melegedtünk bele a játékba. A 16. percben Horváth István góljával először sikerült vezetnünk 2 góllal (6-4). Elkezdtek ülni a kinti lövéseink is, aminek köszönhetően tovább növeltük az előnyünket. Az első játékrész hajrájában Suplicz Istvánt csúnyán eltalálta Kuzma oldalról lendülő keze, aminek súlyosabb arcsérülés lett a vége. Kintről nézve szándékosságot is fel lehetett fedezni az ellenfél mozdulatában. Ez sem törte meg a lendületünket és a szünetre 4 gólos előnnyel vonulhattunk pihenni.

A fordulás után gyors 3 góllal kezdtünk, ami megalapozta a jó folytatást. Az újjáalakult csapaton először lehetett érezni, hogy lendületbe jön. A 40. percben Pordán Gábor átlövése után már 8 gól volt a különbség (20-12). Jól működött a védelmünk, jöttek a labdaszerzések és ebből a könnyű gólok. Az utolsó 10 percre 11 gólos vezetéssel fordultunk (28-17). A hajrában sem engedték közelebb riválisunkat, végül 12 gólos magabiztos győzelmet arattunk. Győzelmünkkel feljöttünk egészen a 3., rájátszást érő helyre.

Pordán István vezetőedző: – Először is szeretnék gratulálni a csapatomnak a győzelemhez! Az első félidőben egy kicsit akadozott a támadójátékunk, de a védelemben és a kapuban kimagasló teljesítményt nyújtottunk. A támadójátékunk is folyamatosan javult, a távoli zónákból és betörésekből is gólokat tudtunk szerezni. A második félidőre higgadtan érkezünk ki az öltözőből, gyors, könnyű gólokat tudtunk szerezni, kreatívan támadtunk, kimondottan tetszetős dolgokat csináltunk támadásban. Védekezésben

a második félidőben is kellően feszesekek, kemények és koncentráltak voltunk, stabil kapusteljesítménnyel. Nagyon büszke vagyok a srácokra, keményen, nagy akarattal, kellő alázattal és fegyelmel dolgoztak a győzelemért! Sajnos a sérülés nem került el minket, a csapatkapitányunknak, Suplicz Pistának mielőbbi felépülést kívánunk! Szeretném megköszönni a magam és a csapatom nevében is a fantasztikus szurkolást azoknak az embereknek, gyerekeknek, akik kilátogattak a mérkőzésre. Hajrá VAX!

Az előttünk álló hétvégén a Móri KSC csapata látogat hozzánk vasárnap 18 órakor Simontornyára. Szeretnénk győzelemmel tovább növelni a pontjaink számát a bajnokságban!

Tabella

1. Cunder Kézisuli	7	6	1	0	235	179	56	13
2. Kisbér KC	7	4	2	1	213	187	26	10
3. VAX KE Sárbogárd	7	3	2	2	210	193	17	8
4. Komárom VSE	7	4	0	3	180	185	-5	8
5. Martonvásári KSE	7	3	1	3	202	189	13	7
6. Rácalmás SE	7	2	1	4	193	204	-11	5
7. Móri KSC	7	1	1	5	188	232	-44	3
8. Ácsi Kinizsi SC	7	1	0	6	163	215	-52	2

UTÁNPÓTLÁS-KÉZILABDA A SÁRBOGÁRD–MEZŐSZILAS–SIMONTORNYA HÁROMSZÖGBEN

U13: Két magabiztos győzelemmel folytatták a bajnokságot

Szombaton a Simontornya Sbg KK néven induló U13-as csapatunk a Gyermekbajnokság 3. fordulójában Komlóra látogatott. Az első mérkőzésen a Kalocsai Gézegúz UKC ellen léptünk pályára. A játék képe alapján igencsak a buszban maradtunk. Védekezésben sem hozta azt a szintet a csapat, amit el lehet tölteni, támadásban pedig rengeteg hibával játszottunk. A győzelem nem forgott veszélyben, hiszen 10 góllal így is jobbnak bizonyultunk.

A második mérkőzésen a Tapolca ellen már jobban ment a játék. Aktívabbak voltunk mind elől, mind hátul. Sikerült is egy nagyobb arányú győzelmet aratni.



Simontornya Sbg KK–Gézengúz UKC 26-16, Simontornya Sbg KK–Tapolca VSE 33-9

Rehák Tamás vezetőedző: – Hét közben a csapat edzőmérkőzést játszott. Ott igen jól, szemre is tetszetősen játszottunk. Ebből hétvégén nagyon keveset láttam. Az első meccsen a védelemben óriási hibákat vétettünk. Előfordult, hogy lusták voltunk ütközni is. Elhittük, hogy biztosan nyerünk. A győzelemhez kétség sem fért, de a hozzáállás nem volt a legjobb. A második találkozón egy szerényebb képességű csapat ellen már azt csináltuk, amit megszéltünk. Dolgozunk tovább!

U15 II. osztály: Két nagy arányú győzelemmel őrizzük a 2. helyet

A Pordán István vezette, Simontornya KK néven szereplő U15-ös csapat a Gyermekbajnokság II. osztályának 3. fordulójában lépett pályára vasárnap Dunavecén.

Először álltunk fel szinte teljes csapattal a bajnokságban, amelynek a győzelmek begyűjtése mellett a hétvégi U14-es Telekom Veszprém elleni ütközetre való felkészülés volt a célja. Az első meccsen a Kiskunhalas ellen még akadozott a gépezet. Támadásban pontatlanok voltunk, védekezésben pedig hiányzott az a feszesség és tűz, ami jellemzi ezt a csapatot. A második félidő már jobban sikerült és a hibák száma is kevesebb volt. Az eredményben a csapatok közti különbség így is jócskán megmutatkozott (38-18).

A második mérkőzésen a DAC ellen „kiszakadt a gólszák”! Rengeteg könnyű és szép gólt löve gyűjtöttük be a győzelmet. Az 50 lőtt gól önmagáért beszél, de a 23 kapott kicsit sok.

Tovább üldözzük az éllovas Gézengúzokat, december 3-án hazai pályán meglesz a lehetőség legyőzni őket és átvenni a vezetést a tabellán.

Simontornya KK–Kiskunhalasi UKSC 38-18

Pápai, Ágoston (kapusok) – Bor 1, Ellenbrucz 2, Kiss 9, Kovács Ko. 7, Kovács Kri. 5, Németh 1, Orsós R. 1, Plancon, Rózsa 6, Szeip 3, Vinczellér 3

Simontornya KK–Duanújvárosi AC 50-23

Pápai, Ágoston (kapusok) – Bor, Ellenbrucz 3, Kiss 6, Kovács Ko. 7, Kovács Kri. 6, Németh, Orsós R. 3, Plancon, Rózsa 9, Szeip 5, Vinczellér 6, Zámbo 5

Pordán István vezetőedző: – Az első mérkőzéssel nem vagyok elégedett, főleg a hozzáállással. Az akaratlanság, fegyelmezetlenség, akadozó támadójáték, puha védelem jellemezte a csapatot. A második meccs már az ellentettje volt, láthatunk szép dolgokat, külön öröm, hogy a sérüléséből felépülő Zámbo Balázs is pályára lépett és gólokat szerzett. Megyünk tovább, két hét múlva komoly ütközet vár ránk a Gézengúzok ellen.

U11: Újra pályára léptek és egyre ügyesebbek

Vasárnap a VAX KE Sárbogárd néven szereplő U11-es fiúk Kiskőrösön léptek pályára. Zámbo Tibor tanítványai az első mérkőzésen a Gézengúz UKC II. ellen léptek pályára. Voltak hibák, de egyre tudatosabb dolgokat lehet látni a fiúktól a pályán, ami a gólok számán is megmutatkozott. A második meccsen a Bácsalmási PVSE volt az ellenfél. Nagyon kevés gólt kaptunk, ami mindig pozitív hozama játéknak és rengeteg gólt lőttünk, ami önbizalmat adhat minden gyermeknek a jövőre nézve. Ebben a korosztályban még nincs pontos eredmény-megállapítás.

#sbghandball #simontornyakk

Rehák Tamás

KÜLTÉRI BETLEHEM – ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS, SÁRBOGÁRD 2022

„Abban nyilvánul meg Isten hozzánk való szeretete, hogy egyszerűlött Fiát küldte el Isten a világba, hogy éljünk Őáltala.” (János első levele 4,9)

Szeretettel hívunk mindenkit advent vasárnapjain a sárbogárdi városháza előtti térre közös ünnepi gyertyagyújtásra a sárbogárdi önkormányzat és a helyi felekezetek nevében!

November 27., 16 óra:

Sárbogárd–Sárszentmiklósi Evangélikus Egyházközség

December 4., 16 óra:

Sárbogárdi Református Egyházközség

December 11., 16 óra:

Sárbogárd–Sárszentmiklósi Római Katolikus Egyházközség

December 18., 16 óra:

Sárszentmiklósi Református Egyházközség

Dr. Sükösd Tamás polgármester, dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

ADVENTI MULATSÁG

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt a Pusztagegrenen első alkalommal megrendezésre kerülő **ADVENTI MULATSÁGBA!**

Helyszín:

Hatvani út és Fehérvári út találkozása

Időpontok: november 26., december 3., december 10., december 17. – 16 órától 20 óráig

Kézműves termékekkel, forró italokkal, süteményekkel, finom ételekkel várjuk a látogatókat!

December 3-án a Mikulás és krampuszai is ellátogatnak a rendezvényre!

SZÁRNYALÁS ÉS MÉLYREPÜLÉS

Három mérkőzést játszottak a csapatok az elmúlt héten és a mérleg egy győzelem, egy döntetlen és egy vereség. A felnőttek az Enying ellen, a vendégekre hízgó eredménnyel, magabiztos győzelmet értek el. Az U16 csapata rangadót játszott az Iváncsa együttesével is, megosztottak a csapatok a pontokon. Az U19 fiataljai továbbra is mélyrepülésben vannak és egy gól híján kiütéses vereség az első körben legyőzött Mór otthonában.

BORÍTÉKOLT HAZAI SIKER

SÁRBOGÁRD-ENYING 5-1 (2-1)

Sárbogárd: Nyári Bence – Gráczer Bence, Kovács János, Gráczer Gergő, Horváth Attila, Mayer Dávid, Luczek Roland, Glócz Zoltán, Bencze János, Vagyóczki Patrik, Kindl Zalan

Cserék: Demeter Dániel, Nagy Ármin, Glócz Herkules, Tóth Patrik Krisztián, Huszár Dávid

Lassan gyülekeztek a szurkolók az ebéddőben kezdődő mérkőzésre. A mintegy 100 néző előtt a hazaiak az első perctől támadólag léptek fel és a 6. percben az Enying kapujába került a labda. Glócz Z. jobbra lekészítette a játékszerző Mayer D. elé, aki 15 m-ről keresztbe lőtt, és a hosszú oldalon nagy lendülettel érkező Horváth A. 4 m-ről lőtt a lécz alá, 1-0. A vendégek védekezésére rendezkedtek be, de a 11.



**Az ifjú gólszerző
Kis Pátyó**

percben ismét zörgött Kovács Z. I. mögött a háló. Gráczer G. viharzott el a jobb oldalon, a visszagurított labdát Luczek R. beemelte a bal oldalon helyezkedő Mayer D.-hez, aki egy csellel befordult a kapu felé és 14 m-ről kilőtte a bal alsó sarkot, 2-0. A gól után alábbhagyott a hazaiak lendülete és a 22. percben váratlanul szépítettek a vendégek. A fellázuló hazai védelem jobb oldalán Nagy L. M. a megtolt labdát a kilépő Nyári B. felett emelte a kapuba, 2-1. A bekapott gól után a Sárbogárd nehezen szőtte támadásait és az Enying előtt adódott egyenlítősi lehetőség. A hazai hálóőr a kapura küldött lövést lábbal hártotta. A második játékrészre elszántan érkeztek a csapatok, a hazaiak az eredmény növelésért, a vendégek az újabb gól megszerzését tűzték ki célul. Az 50. percben Bencze J. 17 m-ről kapura küldött szabadrúgása szállt föl. Az 53. percben Mayer D. átadását Bencze J. küldte 12 m-ről kapu-

ra. Kovács Z. I. kiütötte a labdát és az érkező Tóth P. K. ismételt, de a közeli lövést szerencsével hártotta a vendégek hálóőre. Az 56. percben a támadótérfelel elvégzett bedobást Mayer D. átvette és átívelte a jobb oldalra, Glócz Z. a védő mellől a bal alsó sarokba lőtt, 3-1. A fáradni látszó vendégek szórnyos támadásai nem okoztak veszélyt a hazai kapura. A 65. percben Kindl Z. lövését nagyszerű érzékkel ütötte szögletre Kovács Z. I. A 75. percben a csereként beálló Nagy Á. kitűnő labdával indította a jobb oldalon felfutó Gráczer G.-t, akinek kapu elé lőtt labdájára érkezett Tóth P. K. és 5 m-ről helyezett a hálóba, 4-1. A vendégek teljesen beszorultak saját térfelükre és csak az újabb sárbogárdi gól elkerülése volt a cél. A 82. percig sikerült megakadályozni a hazai találat megszerzését. Nagy A. bal oldali áttemelt labdáját Mayer D. 8 m-ről küldte a kapu jobb felső sarkába, 5-1.

A szünet utáni hazai fölény már gólokban is megmutatkozott és a sportszerűen küzdő vendégek elkerültek a súlyosabb vereséget.

Jók: Gráczer G., Mayer D., Tóth P. K., illetve Kovács Z. I.

Pajor László szakmai igazgató a mérkőzésen látottakról: – Az utóbbi hetek legjobb játékával arattunk magabiztos győzelmet. Sok helyzetből sikerült ötot kihasználni. Ekkora különbséggel is megérdemelt a sikerünk. Örülök, hogy a cserejátékosok jól álltak be és hozzá tudtak tenni a játékunkhoz. Gratulálok a csapatnak a látványos focihoz és a három pont megszerzéséhez.

Tabella

1. Gárdony-Agárd	12	11	1	0	44	8	36	34
2. Sárbogárd	12	9	2	1	41	17	24	29
3. MÁV Előre FC	12	9	1	2	36	18	18	28
4. Kápolnásnyék	13	8	0	5	31	23	8	24
5. Ikarus-M. hegy	12	7	2	3	25	14	11	23
6. L. komárom	12	6	2	4	23	20	3	20
7. Tordas	12	6	1	5	20	15	5	19
8. Sárosd	12	5	1	6	22	19	3	16
9. Mány	12	5	0	7	25	26	-1	15
10. Enying	13	4	1	8	22	36	-14	13
11. Ercsi	12	3	2	7	15	36	-21	11
12. Bodajk	12	2	3	7	11	29	-18	9
13. Martonvásár	12	1	5	6	13	29	-16	8
14. Csór	12	2	1	9	15	29	-14	7
15. Bicske II.	12	1	2	9	15	39	-24	5

AZ IVÁNCSA RONTOTT A MÉRLEGEN

SÁRBOGÁRD U16-IVÁNCSA U16 1-1 (0-1)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Németh Lvente, Csögör Dániel, Csányi Bálint, Papp Dániel, Tóth Márk, Juhász Ferenc Dominik, Németh Nagy Gábor, Hollósi Géza, Nagy Kristóf, Lengyel Dávid

Cserék: Szeder Márk, Bihary Krisztián, Lakatos Tamás Attila, Szücs Dominik

A nyolcadik fordulóban halasztott mérkőzésen nem bírtak a hazaiak a szervezeten védekező vendégek ellen. Az első félidőben kihagyott helyzetek megbosszulták magukat. Csányi B. közeli lövését védte

a vendégek kapusa, Juhász F. D. védők közötti kilépése után 14 m-ről a kihagyhatatlan lehetőségből a kapujából kilépő Nagy R. R. mellett elgurított labda a jobb oldali kapufánál hagyta el a játéktérrel. A törvénytörés a 33. percben érvényesült. A kaputól 18 m-re megítélt szabadrúgásból Gyurkó Zs. B. emelése a hazai hálóőr segítségével került a gólvonal mögé, 0-1. A hazaiak meddő fölényt harcoltak ki, de az Iváncsa védelme sikeresen hártotta a bogárdi támadásokat. A szünet után a hazaiak egykapus játéka meghozta az egyenlítő találatot. A 75. percben Tóth M. bal oldalról kapu elé emelt szögletét a védőktől szorongatva Csögör D. 3 m-ről juttatta a kapu jobb oldalába, 1-1. A hajrában a 8-9 emberrel védekező vendégek ellenállását nem sikerült megtörni és a mérkőzés pontosztokodással ért véget.

Jók: Csögör D., Németh L., Lengyel D., illetve Nagy R. R., Dolhai G.



**U16s Dani, a
pontszerző gólszerző**

Tabella

1. Sárbogárd	10	9	1	0	98	4	94	28
2. Gárdony-Agárd	10	8	0	2	79	18	61	24
3. Ercsi	10	7	1	2	68	24	44	21
4. Sárosd	10	7	0	3	39	20	19	21
5. Polgárdi	10	5	2	3	50	21	29	16
6. Iváncsa	9	4	2	3	51	26	25	14
7. Enying	10	3	0	7	28	44	-16	9
8. L. komárom	8	3	0	5	32	39	-7	8
9. Mezőfalva	10	2	0	8	20	46	-26	6
10. Kisláng	9	2	0	7	15	72	-57	6
11. Előszállás	10	0	0	10	4	170	-166	0

MÉLYREPÜLÉSBEN A CSAPAT

MÓR U19-SÁRBOGÁRD U19 9-1 (4-0)

Sárbogárd: Horváth Máté – Hollósi Bence, Deák Soma, Szabó Dominik Zoltán, Sáfrány Alen Zoltán, Varga Miklós Csanád, Már Zétény, Szabó Olivér, Keszei Dávid, Kiss Csaba András, Boda Armand

Cserék: Fenyvesi Bálint, Csögör Dániel, Takács Árpád, Hollósi Géza

Hétről hétre megmérettetik a csapat, és egy mérkőzés kivételével könnyűnek találhatik. Az újabb, nagy gólarányú vereség a Mór otthonában már nem is okozott meglepetést. A szünetig négygólos hátrányba kerültek a vendégek. A 4. percben Paulik B. találatát vezette be a gólygártást, 1-0. A 8. percben Molnár M. növelte a hazaiak előnyét, 2-0. Horváth L. a 25. percben háromgólosra javította az eredményt, 3-0. A 38. percben Paulik B. második találatát után 4-0.

A második félidőben tovább tartott a mélyrepülés és az 59. percben Somogyi R. góljával 5-0. A 62.

Tervrajzok
nyomtatása másolása, szkennelése

Projekt tábla

Cégtábla
készítés

HÍRHÁZ NYOMDA

Sárbogárd, Hősök tere 12. - 06 25 508 900 - www.hirhaz.hu



Egyesületünk vezetősége és szakmai stábjá vasárnap a Puskás Arénában szurkolt a válogatottnak a görögök elleni találkozón. A hajrában meg is lett a győzelem Dzsudzszak Balázs utolsó válogatott meccsén, így nagyszerű hangulatban telt az este egészen hazáig. Hajrá magyarok! Hajrá Bogárd!

percben Czövek R. a hazaiak góljainak számát fél tucatra növelte, 6-0. A vendégek védelmét a 68. percben Kottyán E. tovább zilálta és megszerezte csapatának a hetediket, 7-0. Üde színfolt a 73. percben Boda A. találata, ami a vendégek „szépítését” jelentette, 7-1. A hajrában még két találat született a móriak jóvoltából. A 80. percben Vörösmarty M. berámolta a nyolcadikat, 8-0. A 82. percben Loi M. K. állította be a végeredményt, 9-1.

Lajtos András edző a már-már megalázó vereség után: – Azon felül, hogy a tabellán azonos pontszámmal álltunk a meccs előtt, a Mór elleni hazai összecsapáson szereztük meg az első győzelmünket az idei bajnokságban, ami bizakodásra adhatott volna okot. A különböző védőpozíciókra már azt sem mondhatom, hogy elfogytak a játékosaim, hanem inkább mínuszba ment át a hátsó sor létszáma, mert akiket kényszerűségből játsztam, az előző fordulóban ők is megsérültek. Ez teljesen felborította a csapat egyensúlyát, akadozik a gépezet és nehezen tudunk alkalmazkodni a nehéz szituációhoz. Több fiatal kellett bedobnom a mélyvízbe, akik mindent megtettek, de nem várhatom el tőlük ugyanazt, amit egy ezen a szinten rutinos játékostól elvárhatnék. Az őszi hátralévő két fordulójában van még lehetőségünk javítani, ezért szép a futball.

Tabella

1. Siófoki Bányász	11	11	0	0	70	4	66	33
2. Iváncsa KSE	9	7	1	1	36	11	25	22
3. Főnix–Gold	10	7	0	3	53	14	39	21
4. Csákvár	10	6	0	4	45	22	23	18
5. Ikarus–M. hegy	11	5	1	5	38	24	14	16
6. Móri Se	10	3	0	7	29	35	-6	9
7. Holler UNFC	10	3	0	7	26	51	-25	9
8. Sárbogárd	10	2	0	8	15	44	-29	6
9. Balatonlelle	9	0	0	9	5	112	-107	0

A HÉTVEGE SPORTMŰSORA

2022. november 26. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–Ikarus-Maroshegy U19 (Sárbogárd)

2022. november 27. (vasárnap)

13.00 óra: Ikarus-Maroshegy–Sárbogárd (Székesfehérvár, Mezővári J. sportpálya)

Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

TÁJÉKOZTATÓ IGAZGATÁSI SZÜNETRŐL

Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2022. december 22. napjától 2022. december 30. napjáig a helyi önkormányzat hivatalában **IGAZGATÁSI SZÜNETHET** rendelt el.

A polgármesteri hivatal épülete az ügyeleti időn kívül **ZÁRVA** van!

Az utolsó ügyfélfogadás és ügyintézési nap 2022. évben: 2022. december 21. (szerda)

Az első ügyfélfogadás és ügyintézési nap 2023. évben: 2023. január 2. (hétfő)

Az igazgatási szünet időtartama nem számít bele

a) az előtte folyó hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe;

b) azon bírósági eljárások határidejébe, amelyekben félként vesz részt;

c) a közigazgatási per indítására szolgáló határidőbe;

d) az általa megkötött szerződésben meghatározott kötelezettség szerződésszerű teljesítésének határidejébe;

e) az e rendelet hatálya alá nem tartozó szerv előtt folyó olyan eljárás ügyintézési határidejébe, amelyben ügyfélként vesz részt, illetve amely vele szemben indult, vagy amely igazgatási szünet alatti megkeresésével jár;

f) az adott szerv, illetve annak vezetője által indított bármely jogorvoslati eljárás kezdeményezésnek határidejébe, valamint

g) a postai szolgáltatásokról rendelkezésre tartási határidejébe.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a polgármesteri hivatal épületében munkanapokon délelőtt 8 és 10 óra között ügyelet működik két ügyintéző részvételével.

Az ügyelet időtartama alatt a kérelemnyomtatványok kiadásán, az általános ügyfél-tájékoztatáson és a kérelmek leadásán túl ügyfélfogadás nincs, az ügyintézés is szünetel.

Ügyeleti időn kívül a bejáratú ajtóra kifüggesztett telefonszám hívható sürgős esetekben.

Az igazgatási szünetben a www.sarbogard.hu hivatalos weboldalon változatlanul elérhetők a tájékoztatók, nyomtatványok, melyek letölthetők, vagy elektronikus úton kitölthetők és benyújthatók.

Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

HIRDETMÉNYEK

Tájékoztatom a lakosságot, hogy Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2022. november 11-ei ülésén elfogadta:

– a 25/2022. (XI. 14.) önkormányzati rendeletet a közterületek használatának szabályozásáról szóló 35/2015. (VIII. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról. A rendeletek megtekinthetők ügyfélfogadási időben a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal szervezési osztályán

Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló, többször módosított 23/2016. (IX. 27.) önkormányzati rendelet 54. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület rendes üléseit éves munkaterve alapján tartja. A munkaterv tervezetét a tárgyévét megelőző év december 31-éig kell a képviselő-testület elé terjeszteni.

Az 54. § (2) bekezdése szerint a munkaterv tervezetének elkészítéséhez javaslatot kell kérni a város lakosságától is, olyan napirendi pontokra vonatkozóan, amelyek az önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartoznak.

A javaslatnak tartalmaznia kell: a napirend címét, előadóját, a napirend tárgyalásának javasolt időpontját, azoknak a bizottságoknak a megjelölését, amelyek az előterjesztést előzetesen megvitatják.

Kérem, amennyiben napirendi pont tárgyalására vonatkozó javaslata van, azt 2022. november 27-éig szíveskedjen papíralapon, vagy a szes2@sarbogard.hu e-mail-címen a polgármesteri hivatal szervezési osztályához eljuttatni.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA +36 20 437 4869

FOGSORJAVÍTÁS Telefonszám: **06 70 3828 512**

ELADÁSRA KÍNÁLOM SÁRBOGÁRD ZÁRTKERT

7579 helyrajzi számú, 4762 négyzetméter területű,
„SZÁNTÓ” megjelölésű ingatlant. Irányár: 960.000 Ft
kinga.kingatoth@gmail.com, 06 70 5734 053

Péntekre a legtöbb helyen kisüt a nap



Csütörtökön sok felhő lesz felettünk, eleinte a Dunántúlon, majd a középső tájakon lehet szokatottabb a felhőzet. Szórványosan – főként keleten, északkeleten és a Dunántúl északi felén – még számítani lehet kisebb esőre, északkeleten a magasabban fekvő tájakon havas esőre, néhol havazásra. A nyugati, északnyugati szél több helyen lesz élénk, erős. A csúcshőmérséklet 4 és 10 fok között alakul.

Pénteken a reggeli pára-, ködfoltok feloszlását követően napos időre van kilátás, számottevő csapadék nem valószínű. Mérséklődik a légmozgás. Hajnalban -3, +3, délután 5-11 fok között alakul a hőmérséklet.

Szombaton többfelé lesz párás, ködös a reggel, és napközben is jórészt erősen felhős, borongós időben lesz részünk. Csak helyenként fordulhat elő szitálás, hajnalban ónos szitálás. A Dunántúlon napközben feltámadhat az északnyugati szél. Hajnalban -2, +2, napközben 4-9 fokot mérhetünk.

Forrás: idokep.hu

NAPTÁRAKCIÓK!

Egyedileg nyomtatott kártyanaptárak és falinaptárak reklámcélra vagy családi alkalmakra



Megrendelhető a **HÍRHÁZ Kft.-nél**

Sárbogárd, Hősök tere 12., telefon: **06 25 508 900**

E-mail: **bogardesvideke@gmail.com**



A RÉMHÍREKKEL ELLENTÉTBEN a NYOMDA nem szűnik meg! Továbbra is várjuk megrendeléseiket.

ZÁSZLÓ PLAKÁT MOLINÓ TÁBLA
CÍMKE MATRICA MÁGNES DOBOZ
NÉVJEGY ROLL-UP NAPTÁR JEGY
DOSSZIÉ PROSPEKTUS SZÓRÓLAP
MÉRNÖKI RAJZ MEGHÍVÓ KÖNYV
FOTÓNYOMTATÁS IGAZOLVÁNYKÉP
BORÍTÉK ÁTÍRÓ TÖMB ÖNTAPADÓ



**HÍRHÁZ
NYOMDA**

Bogárd és Vidéke

Alapító: Hargitai Lajos. Tulajdonos: Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. Szerkesztőség, kiadó, nyomda: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. Nyitva tartás: H-P: 9.00-16.00 óráig. Telefon: 06 (25) 508-900. E-mail: bogardesvideke@gmail.com Honlap: www.bogardesvideke.hu Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői: Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. Tördelőszerkesztő: Huszár Anikó. Grafikai szerkesztő: Hargitai-Kiss Balázs. Megjelenik minden csütörtökön. Kéziratok leadási határideje: kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy

hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. Hirdetésfelvétel: szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. Lapzárta: szerdán 12 órakor. Terjesztés: saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. Előfizethető a terjesztőknél és a szerkesztőségben. Negyedévre: 4600 Ft, félévre: 8600 Ft, egész évre: 16000 Ft. Eng.sz.: HU ISSN 0866 4382.

Lapunkat rendszeresen szemléli a megfigyelt



Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az


**»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.**

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

EMERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

József Attila Művelődési Ház Sárobgárd
7000 Sárobgárd, Hősök tere 3.
2022. november 30. szerda 19:00

TURAY IDA SZÍNHÁZ
Barta Lajos
Szerelmem
vigjáték két részben



KOVÁCS OLGA • BODOR SZABINA • MAGYAR BERNADETT • PÁSZTOR MÁTÉ
KARSAI J. ANDRÁS • HORVATH DÁNIEL • BOROS ZOLTÁN • SZABÓ ANIKÓ
DÉTÁR ENIKŐ • MIKÓ ISTVÁN • BENKŐ PÉTER
RENDEZŐ: MIKÓ ISTVÁN

Diszlet, jelmez: Darvasi Ilona
Rendezőasszisztens: Pete Zsuzsanna
Az aktuális járványügyi szabályok betartása kötelező!

TURAY IDA SZÍNHÁZ

Déryné
program

Az előadás ingyenes!
A kedvezményes belépő a Déryné Program
hozzájárulásával valósul meg.

BLACK FRIDAY 2022.
november 25-26.

MINDEN
NAPSZEMÜVEG
50%^{-OS}
kedvezményel



Pillantás
Optika

Sárobgárd, Ady E. út 139.
(Coop mellett)
TELEFON:
06-25-460-480,
06-70-594-5012
NYITVA:
hétköznap: 9-18,
szombat: 8-12 óráig

**NAGYLÓKI
PIROS-
PAPRIKA**



CSEMEGE/CSÍPŐS 250 g 2500 Ft
CSEMEGE 500 g 3800 Ft

KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!

**TÖBBFÉLE
FRISS
MÉZ**



**KAPHATÓ A HÍRHÁZ
ALMÁRIUMÁBAN!**

Egy átlagos lobbó hamar elszakad.
De van jobb megoldás...

**Erős, időtálló
zászlók**



HÍRHÁZ
NYOMDA

Sárobgárd, Hősök tere 12. - 06 25 508 900 - www.hirhaz.hu

VIDEOTON
VT Plastic Gyártó Kft.

Felvételt hirdet műanyag fröccsöntött alkatrész
gyártásához az alábbi munkakörbe:

TERMELÉSI MUNKATÁRS/OPERÁTOR

Munkavégzés helye:

- 8000 Székesfehérvár, Berényi u. 72-100.

Elvárások:

- Minimum 8 általános iskolai végzettség
- Egészségügyi alkalmasság
- Sikeres felvételi teszt
- **5 napos, 3 műszakos, napi 8 órás munkahét**

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Kedvező juttatási csomag (bónuszprogram)
- Kezdő bér 285.000Ft+pótlékok
- Cafetéria keret nettó 10.000Ft/hó
- Jó munkahelyi légkör
- Hosszú távú munkalehetőség
- **Videotonos szerződéses járatok INGYENES használata**
- **Helyi bérlet támogatás 100%-ban**
- Munkatárs ajánlási program nettó 65.000-200.000Ft értékben

Megemelt kezdőbér

Tesztírára 2022.11.29. 10 óra
8000 Székesfehérvár, Berényi u. 72-100. 188. sz. épület
Jelentkezési email cím: 01948@hr.videoton.hu, tel: 0622/554-097
HA LEMARADT A TESZTÍRÁSRÓL EGYEZTESSEN KOLLÉGÁNKAL ÚJ IDŐPONTOT!

A BRÜSSZELI SZANKCIÓK



TÖNKRETESZNEK MINKET!

